

点对点运送 心贴心服务

高校直通车温暖学子返乡路

本报讯(记者 杨长喜)“不用出校门就能直接乘坐公交车直达火车站、汽车站,真方便!”1月12日,在信阳师范大学,看着停在校内的高校直通车,学子们这样说。

1月12日,我市几所大学学子陆续开始离校。记者在信阳师范大学看到,一辆辆挂着“高校直通车”横幅的纯电动公交车有序停放在校园内,车辆前方挂着“火车站”“汽车站”等目的地的牌子。市公

公司的志愿者们则有序引导学子有序乘车、扫码,并帮助搬运行李。

据市公交公司相关负责人介绍,由于我市几所高校寒假临近,该公司提前与几所高校进行了对接,满足高校学子离校需求。1月11日清晨,信阳师范大学和信阳农林学院迎来第一批高校直通车,市公交公司开展服务高校生返乡活动正式拉开帷幕。据了解,市公交公司将服务高校生作为为民服

务和优化营商环境、提升服务质量的重要举措,提前部署运营分公司做好人员调度和车辆调度。在工作中,公司提前做好营运车辆的安全维护,并根据高校离校生离校时间,随时安排人员和车辆及时到位。本次服务高校离校生服务时间为1月11日至1月13日,平均每天投入运营车辆近90台,用于各高校学生前往信阳火车站、汽车站、高铁站等一站直达的出行需求。



日前,市文联、市书协和区文联的文艺志愿者来到平桥街道平电社区开展“写春联送祝福”迎春活动,用浓墨倾情为居民送上新春祝福。

翟阳摄

最近,平桥区平西街道牵头组织实施辖区新世纪胡同安置小区5号楼的“一户一表”改造,彻底解决了居民用水问题。图为小区居民向街道负责同志赠送锦旗的场景。

海龙摄



淮滨“00后”辅警勇救落水男子——陈一禅,好样的!

本报讯(符浩 李贵州)1月10日晚,淮滨县西湖一水域,一名男子轻生落水。在紧要关头,淮滨县公安局“00后”辅警陈一禅毫不犹豫地跳入冰冷的湖水中,紧急救人。

当时,陈一禅正与其家人在西湖散步,突然听见“咚”的一声,他立即冲向湖边查看,发现一名男子在水中挣扎。危急时刻,他顾不上自己不会游泳,立即跳入冰冷的湖水中。

“当时,水已经没过落水男子的头顶了,然后我就看见一

小伙衣服也不脱、鞋也不脱,直接扎个猛子扎到水里,把落水男子救上来了。我感觉这种精神非常值得现在的年轻人学习。”市民王飞翔说。

在水中,陈一禅闻到一股刺鼻的酒味,且落水男子极力反抗,没有一点求生意识。他一手抓住男子的上衣,一手抓住岸边的树枝,使尽全身力气一点点将其向岸边拖拽,同时安抚男子的情绪。时间就是生命,由于该男子较胖、饮酒过多,加之夜晚气温骤降,陈一禅

在冰冷刺骨的湖水中感觉体力不支,仅凭自己的力量无法将男子救起,他就赶紧大声呼喊附近的路人过来帮忙。就这样,在群众的帮助下,大家齐心协力将该男子救上岸。

经了解,该男子因家庭琐事一时想不开,饮酒后想跳湖一了百了。将该男子救上岸后,陈一禅一边用男子的手机联系其家人,一边拨打110报警电话,待出警人员赶到现场确认落水者安然无恙后,陈一禅这才悄然离去。

群众健康有“医”靠

浉河区湖东街道多措并举抓医保征缴

本报讯(何梦琳)“现在医保政策越来越好了,在家门口看病买药不仅方便还能立即报销。”在社区干部的大力宣传下,居民张阿姨深入了解了医保政策,对2024年度城乡居民基本医疗保险参保的积极性高涨。为落实好医保惠民政策,浉河区湖东街道科学谋划、多措并举,扎实有效推进城乡居民基本医疗保险征缴工作。

湖东街道高度重视医保征缴工作,召开街道医保征缴动员会,召集各社区进行部署,就参保对象、缴费标准、缴费方式、待遇享受等相关政策进行了现场培训讲解;建立全办参保缴费“日通报”工作制度,根据区医保局反馈信息及时统计分析各社区工作进度,并通报征缴进度,当日及时反馈当日医保参保情况,确保高质量完成征缴工作。

针对医疗保险政策了解不够、没有及时缴纳医疗保险费用的居民,包社区领导、医保专干敲门入户,主动上门了解情况,宣传医保政策、指导缴纳流程,帮居民解决实际困难,确保参保缴费应缴尽缴、不漏一人。同时,切实落实服务型政府要求,让干部“多跑路”,群众“少跑腿”,为留守老人和行动不便的群众提供“上门服务”,避免因不会缴费而产生的漏保现象。

各社区利用微信群、朋友圈、小喇叭等方式,大力宣传医保征缴政策,提高群众知晓率和参保缴费积极性。组织社区干部进小区、进商户、进游园等地发放宣传资料,与群众“零距离”宣传医保政策,耐心解答医保参保缴费等相关问题,让群众快速、准确、全面地了解医保政策。并重点围绕医保待遇、大病保险待遇、慢性病申请政策等群众关心的问题进行了详细讲解。医保政策宣传活动开展以来,共发放宣传资料500余份,为群众解答政策问题120余人次。截至目前,湖东街道城乡居民医保已参保14773人,参保率达98%。

拍卖公告

受相关单位委托,信阳名仕得拍卖有限公司定于2024年1月30日10时在信阳市检察服务中心隔壁3楼会议室公开拍卖:1.信阳市水岸东方小区6套房产;2.信阳市金上海湾小区23套房产;3.南阳市中泰中景门8号楼商业用房。凡有意竞买的公司或个人请持有效证件及缴纳一定的竞买保证金到我公司办理竞买手续并查阅相关资料,报名截止时间为2024年1月29日17时前。

标的展示时间:即日起展示

标的展示地点:标的所在地

参加竞买人须知:

1.竞买人为公司的需提供公司证照及法人身份证等相关手续,竞买人为个人的需提供相关身份证件。
2.保证金存入收款人账户后(以银行到账为准),持银行进账单到我公司办理竞买手续。

办公地址:

信阳市107国道市检察服务中心隔壁

联系电话:18738631276

信阳名仕得拍卖有限公司

2024年1月12日

声明

●兹有息县彭店乡中心学校在兹有息县农商银行彭店支行办理的账号为:00000000483705670012的银行开户许可证(核准号:J5152000031301),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市电力勘测设计院营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500MA3XQH190W)和行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。